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Kedves Jogi Tagvállalat Vezető/Képviselő! 
Kedves Egyéni Tagunk! 

 
Ezúton tájékoztatjuk, hogy a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület  

2024. május 24-i LV. Közgyűlésén az alábbi határozatok születtek: 

1/KGY/2024.05.24. határozat a Közgyűlés mandátumvizsgáló, 

szavazatszámláló bizottságának, valamint a jegyzőkönyv hitelesítőinek 

megválasztásáról: 

A Közgyűlés 23 „IGEN” szavazattal, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

megválasztotta a 2 fős mandátumvizsgáló, szavazatszámláló bizottságot Dr. Borsa Judit 

és Ecker Gabriella, a jegyzőkönyv hitelesítőket Lázár Károly és Dr. Való Gábor 

személyében.  

2/KGY/2024.05.24. határozat a Napirend elfogadásáról: 

A Közgyűlés 24 „IGEN” szavazattal, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadta az előzetesen meghirdetett Napirendet. 

3/KGY/2024.05.24. határozat a 2023. évi beszámoló elfogadásáról:  

A TMTE LV. Közgyűlése a 2023. évi mérleget, eredmény kimutatást és közhasznúsági 
mellékletet elfogadta. A mérleg főösszege: 8 187 EFT, az eredmény -814 EFT, mely a 17 
546 EFT bevétel és a 18 360 EFT kiadás egyenlege. 

A Közgyűlés egyetértett azzal, hogy összhangban a jogszabályokkal és az alapszabállyal 

ezt a beszámolót 2024. május 31-ig beküldjék az Országos Bírósági Hivatalba letétbe 

helyezésre, valamint a Titkárság közzé tegye a www.tmte.hu honlapon is. 

4/KGY/2024.05.24. határozat az Ellenőrző Bizottság jelentésének elfogadásáról 

A TMTE LV. Közgyűlése az Ellenőrző Bizottság 2023. évi jelentését elfogata.  

5/KGY/2024.05.24. határozat a 2024. évi munka- és pénzügyi terv 

elfogadásáról: 

A TMTE LV. Közgyűlése a 2024. évi munka- és pénzügyi tervet 7 270 EFT bevétel, 11 247 

EFT kiadás mellett, - 3 977 EFT egyenleggel elfogadta. 

6/KGY/2024.05.24. határozat a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület 

(TMTE) a Magyar Könnyűipari Szövetségbe (MKSZ) történő beolvadásáról 

6./1. A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 

évi V. törvény és az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról szóló 

2013. évi CLXXVI. törvény alapján alakuljon át. Az átalakulás módja egyesülés, azon belül 

beolvadás, amelynek során a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület teljes 

vagyonával beolvad a Magyar Könnyűipari Szövetségbe, mint átvevő szervezetbe. Az 

átalakulás, beolvadás könyvszerinti értéken történik.  

6./2. a vagyonleltár- és vagyonmérleg tervezetek fordulónapja 2023. december 31. legyen. 

6./3. A Közgyűlés megbízza a TMTE Elnökét, hogy a Magyar Könnyűipari Szövetség 

Vezetőségével együttműködve az átalakuláshoz szükséges okiratokat (Egyesülési terv) 

készítse elő és elfogadásra terjessze a TMTE Közgyűlés elé. 
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6./4. A jogutód Magyar Könnyűipari Szövetségben a Textilipari Műszaki és Tudományos 
Egyesület a továbbiakban „Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesületi Tagozat” néven 
él tovább és a továbbiakban így szerepeljen a dokumentumokban. 
 

7/KGY/2024.05.24. határozat a TMTE-MKSZ Átalakulási (Egyesülési) Tervéről 

7./1. A TMTE Közgyűlése egyetért egyesülés szándékával és azt jóváhagyja, akként, hogy 
a Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület beleolvad a Magyar Könnyűipari 
Szövetségbe, mint átvevő/jogutód szervezetbe. 
 
7./2. Az átalakulás időpontját abban a napban határozza meg, amely napon az illetékes 
bíróság az átalakulást a nyilvántartásba bejegyzi. 
 
7./3. Elfogadja az Átalakulási (Egyesülési) Terv 1. és 2. számú mellékletét képező 

vagyonmérleg- és vagyonleltár tervezeteket. 
 
7./4. Elfogadja a 3. számú mellékletében szereplő a Jogutód Szervezet alapszabályának 
tervezett módosítását, valamint a 2025. évi Tagdíjfizetési Szabályzat tervezetezét a 

következő kiegészítésekkel: 
 
Az MKSZ Elnöksége 7 főre bővül az alábbiak szerint: 

Elnök: Dr. Kokasné Dr. Palicska Lívia 

 

Alelnökök: Dr. Csanák Edit DLA 
Hatos Zoltán 
Kocsis András 

Elnökségi Tagok: Gladinecz András 

Dr. Medgyessy Ildikó 
Dr. Pataki Pál  

A Felügyelőbizottsági Tagok: Tóth György – Elnök 
Dr. Halász Marianna – Tag 

Szabó Rudolf - Tag 

 

Az Elnökséget, valamint a Felügyelőbizottság tagjait nevesítve az új alapszabály-

dokumentum nem fogja tartalmazni. Adataik a Fővárosi Törvényszék felé a 

változásbejelentéssel és a tisztségelfogadó nyilatkozattal együtt kerülnek beadásra. 

Az új alapszabály dokumentumból kikerül a tagsági felsorolás, illetve a 2025. évi 

Tagdíjfizetési Szabályzat. Utóbbit, a jövőben külön Közgyűlési határozati dokumentumként 

kezel.   

7./5. Elfogadja az Átalakulási (Egyesülési) Tervet és felhatalmazza az Elnököt a Terv részét 

képező Egyesülési Szerződés aláírására.  

A fenti határozatok értelmében, az Egyesület és az MKSZ megkezdi az 

Átalakulási (Egyesülési) Terv végrehajtását, a Fővárosi Törvényszék felé a 

kérelem benyújtását. Ez a jogi procedúra több hónapot is igénybe vesz, 

lezárultáig a TMTE önálló szervezetként működik tovább. 

Mellékeljük a 7/KGY/2024.05.24. határozatban meghozott döntések alapján kiegészített 

TMTE-MKSZ Átalakulási (Egyesülési) Tervet. 
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Azon TMTE tagoknak, akik az MKSZ-ben, mint a TMTE jogutódjában az egyesülést 

(beolvadást) követően tagok kívánnak maradni, a tagságot illetően semmilyen 

teendőjük nincsen.  

Az Átalakulási (Egyesülési) Terv V. pontja szerint a Jogutód Szervezetben tagként részt 

venni nem kívánó tag az Átalakulásról szóló döntési határozat elfogadásának 

kézhezvételét követő harminc (30) napon belül, de legkésőbb a 2024. június 30-ig 

írásban nyilatkozhat arról, hogy nem kíván a Jogutód Szervezet tagjává válni.  

Ilyen nyilatkozat hiányában a tag automatikusan a Jogutód Szervezet tagjává válik.  

A csatolt Átalakulási (Egyesülési) Terv 4. számú melléklete tartalmazza a kilépni 

szándékozó tag nyilatkozat mintáját, mely a www.tmte.hu honlapon is megtalálható és 

melyet a Titkárságra e-mailben (info@tmte.hu) vagy postán (1015 Budapest, Hattyú u. 

16. II./7.) lehet eljuttatni. 

 
Arra kérjük, hogy szavazzon Ön is bizalmat a folytatásra, hiszen célunk az, hogy 

a TMTE a jövőben – bár más formában, de – továbbra is folytathassa célkitűzései 

szerinti munkáját, megőrizve arculatát és értékeit. A beolvadással 

koncentrálódnak az erők és a társágazatok felől, olyan új impulzusok, 

együttműködések jöhetnek, melyek elősegíthetik egy szélesebb területen, azaz a 

könnyűiparon belül pl. technológiai, gyártási együttműködések kialakulását, 

valamint a „tudomány”, az oktatás és az ipar még hatékonyabb egymásra 

találását is. 

Reméljük, hogy a Közgyűlés döntésével Ön is egyetért és ez a tágabban értelmezett 

szakmai műhely is számíthat majd tagságára, szakmai és anyagi támogatására. 

 

Budapest, 2024. május 30. 

 

Üdvözlettel: 

 

Dr. Csanák Edit s.k. 

TMTE Elnök  
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